
Rev : 2025-08-12

Tenzo Fine Plomberie│(450) 281-0581│(855) 481-0581│ support@tenzo.ca│1101 Louis Marchand, Beloeil, QC, Canada, J3G 6S4           Pages 1/3

Wall mount tub filler with retractable hose Paloma  
Robinet de bain mural avec boyau rétractable Paloma 

PALT73-XX PALOMA

The product may vary slightly from its dimension and appearance │ Les dimensions et l'aspect du produit peuvent varier légèrement de l'illustration

Las dimensiones y el aspecto del producto pueden variar ligeramente respecto a la ilustración.



Rev : 2025-08-12

# Code produit / Product code / 
Código de producto Description FR EN Description

1 R-70 Brut R-70 à des fins visuel seulement. Pour plus d'information consulter le brut R-70. Cast R-70 for visual purposes only. For more information consult the R-70 crude.

2 HSH-R70-XX* Support de douchette rond laiton  (R-70) Hand shwr hook round solid brass  (R-70)

3 186-1017-XX* Coude 90 en laiton  pour douchette (arrière plat) 90 brass elbow for hand shower (flat back)

4 390-1012-00 Joint d'étanchéité 11mm ID 19mm OD x 2.5mm Épais Rubber gasket 11mm ID 19mm OD x 2.5mm Thick

5 HS-226-XX* Douchette 1 fontion PVC Hand shower 1 function PVC 

6 390-1015-00 Joint d'étanchéité 10mm ID 19mm OD 2,5mm Épais Gasket 10mm ID 19mm OD 2.5mm Thick

7 193-2041-00 Vis M6-1 x 70mm lg SS prise allen (R70 crochet) Screw M6-1 x 70mm lg SS  round head allen (R70 hook)

8 SSHE-150-M-XX* Boyau de douchette extensible femelle-mâle 150-225cm [59-88po] Stretchable hand shwr hose female-male 150-225cm [59-88in] 

9 FP-WCS-R-01-XX* Plaque boyau douchette rétractable ronde R-15 Retractable hand shower hose faceplate round R-15 

10 191-1001 Écrou plat en laiton avec épaulement pour composantes Brass nut with shoulder for components

11 FP-70R15-XX* Plaque de finition robinet de bain mural Faceplate for wall mount bath faucet 

12 371-2004-XX* Cylindre décoratif déviateur valve (R-70) Decorative valve cylinder (R-70)

13 SF-300-600-02 Slip-fit série 300 600 filet NPT Slip-fit 300 600 series thread NPT

14 BS-314-XX* Bec de bain 20cm [8po] mural Wall mount spout 20cm [8in] brass chorme

15 193-2121 Vis pression M5-0,8x5 - Allen 2,5mm pointe conique Setscrew M5-0.8x5 - Allen 2.5mm cone point

16 AE-NEO-40.3030.00001 Aérateur non dirigeable pour robinet de lavabo 1,2 gpm  max. / 40.3030 Non-Swivel Faucet Aerator, 1.2 GPM Max / 40.3030

17 KD-20-PA-XX* Poignée déviatrice paloma  avec vis et cache vis Handle diverter Paloma  with screw and screw cover

18 193-2126 Vis pression M5-0,8x8 - Plat 2,5mm pointe creuse Setscrew M5-0.8x8 - Flat 2.5mm cup point

19 395-1004-XX* Cache vis plastique pour Poignée Plastic screw cap for handle

20 NBH-PX-035-OD12-F12-M10 Boyau nylon tressé 35cm femelle filetage M20/male filetage M10 Nylon braided hosel 35cm female M20 thread/male M10 thread

Tenzo Fine Plomberie│(450) 281-0581│(855) 481-0581│ support@tenzo.ca│1101 Louis Marchand, Beloeil, QC, Canada, J3G 6S4           Pages 2/3

PALT73-XX
Robinet de bain mural avec boyau rétractable Paloma 

Wall mount tub filler with retractable hose Paloma  

The product may vary slightly from its dimension and appearance │ Les dimensions et l'aspect du produit peuvent varier légèrement de l'illustration

Las dimensiones y el aspecto del producto pueden variar ligeramente respecto a la ilustración.

Scanner pour déterminer le code de finitions de votre pièce.

Scan to determine your part's finish code.

*



Rev : 2025-08-12

# Code produit / Product code / 
Código de producto Description FR EN Description

21 371-2003-XX* Cylindre décoratif température valve (R-70) Temperature cylinder R-70 

22 KT-16-PA-XX* Poignée thermostatique (74) Paloma  avec vis et cache vis Handle thermostatic (74) Paloma  with screw and screw cover

23 193-2126 Vis pression M5-0,8x8 - Plat 2,5mm pointe creuse Setscrew M5-0.8x8 - Flat 2.5mm cup point

24 395-1004-XX* Cache vis plastique pour Poignée Plastic screw cap for handle

The product may vary slightly from its dimension and appearance │ Les dimensions et l'aspect du produit peuvent varier légèrement de l'illustration

Las dimensiones y el aspecto del producto pueden variar ligeramente respecto a la ilustración.

Wall mount tub filler with retractable hose Paloma  

Tenzo Fine Plomberie│(450) 281-0581│(855) 481-0581│ support@tenzo.ca│1101 Louis Marchand, Beloeil, QC, Canada, J3G 6S4           Pages 3/3

PALT73-XX
Robinet de bain mural avec boyau rétractable Paloma 

Scanner pour déterminer le code de finitions de votre pièce.

Scan to determine your part's finish code.

*


